

8月起我市职工医保缴费执行新标准

个人月缴费基数上限21207元,下限4242元

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 武霏) 为确保全市职工基本医疗保险费及时足额征缴,日前,菏泽市医疗保障局、国家税务总局菏泽市税务局联合印发《关于调整全市职工基本医疗保险缴费基数上下限的通知》,对全市2023年度职工基本医疗保险个人月缴费基数上下限进行调整。

根据相关文件规定,2022年度全省全口径城镇单位就

业人员平均工资为84831元,我市2023年度职工基本医疗保险个人月缴费基数的上限为21207元、下限为4242元。新缴费基数自2023年8月1日实施。

在缴费基数申报上,参保单位只需申报月工资高于19899元的参保人员;月工资高于19899元低于21207元(含)的,按实际工资申报;月工资高于21207元(不含)的,

按21207元申报。月工资低于19899元的,参保单位无需申报,由参保地医保经办机构统一将低于4242元的月缴费基数调整为4242元。人员需增减变化时,需待缴费基数更改完成后另行申报变更。参保单位如无月工资高于19899元的参保人员,则无需申报。

各参保单位务必于2023年7月20日前完成基数申报工作,逾期未完成,视为该单位无

月工资高于19899元的参保人员。医保部门根据参保单位申报的缴费基数逐一进行核定,参保单位要主动配合做好缴费基数的核定工作。缴费基数核定后的参保单位,应在7月31日前对本单位申报的原缴费基数进行调整。

缴费基数调整前,必须首先缴清2023年7月前单位和个人所欠缴的职工基本医疗保险费。

汇聚慈善力量,为困难群众排忧解难

市委市直机关工委开展“慈心一日捐”活动



本报讯(牡丹晚报全媒体记者 李艳粉) 7月19日,市委市直机关工委联合

市民政局举办“慈心一日捐”活动仪式暨“汇聚慈善力量 建设模范机关”主题党

日活动,由此拉开了2023年全市“慈心一日捐”活动帷幕。活动中,市委市直机关工委和市民政局全体干部职工积极响应,纷纷踊跃捐款,为慈善事业献上自己的一份爱心,截至捐款结束,共筹集善款36350元。

慈善救助是政府救助的重要补充力量,“慈心一日捐”是全省统一开展的慈善募捐活动。我市自2004年起,每年都集中进行,今年全市“慈心一日捐”集中捐赠活动持续到8月9日。在集中捐赠阶段,捐款以属地接收为主,各县区捐款由县区慈善总会接收。市直机关事业

单位、中央和省属驻菏单位、驻军及市属以上企业个人捐款、单位集体捐款、慈善专项基金约定利息直接交市慈善总会办公室。

2022年,市慈善总会共接收捐赠2038万余元,支出慈善资金1866万余元,救助困难群众6000余人次,有效发挥了“为政府救助拾遗补缺,为困难群众排忧解难”的作用。

本次活动旨在进一步弘扬中华民族扶危济困、乐善好施的优良传统,就是为了深入践行“民政为民、民政爱民”的理念,为受助者点亮希望的火种、送去党和政府的温暖。

菏泽三园区获评山东电商直播基地

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 武霏) 日前,2023年山东电商直播基地、电商供应链基地、电商产业带名单出炉,菏泽市共有10家(处)基地、产业带成功入选,数量占全省的11.24%。

为推动全省电子商务高质量发展,根据《山东电商直播基地和电商供应链基地建设认定标准(修订)》《山东电商产业带建设认定标准》,经各市商务主管部门认定,省商务厅复核,全省共确认了31家园区为山东电商直播基地,38家企业为山东电商供应链基地,20处为山东电商产业带,并加入全省电商生态链企业“白名单”。

我市有三家园区获评山东电商直播基地,分别为山东曹县汉服产业直播基地、山东猫哥臻选电商基地、鄄城县董口镇电商直播基地。电商基地是引领和带动电子商务创新发展、集聚发展的重要载体,更是电子商务高质量发展的重要体现。加快发展各类电商基地,有利于吸引和带动中小企业发展,提升产业聚集度,扩大电子商务产业规模。同时能发挥示范带动作用,加快形成集聚效应,更好地引导传统商贸加快转型,推动企业线上线下融合发展。

此外,我市有四家企业和三处产业带被分别认定为山东电商供应链基地和山东电商产业,分别是云晟电商供应链基地、定陶仿山镇电商供应链基地、山东朱氏药业新新宇宙电商供应链基地、菏泽优博电商供应链基地;定陶木制品电商产业带、牡丹区牡丹电商产业带、单县羊肉汤电商产业带。

坑塘边,志愿者现场宣讲防溺水

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 郭卫东) 7月18日,东明县牵手公益协会组织开展暑期防溺水志愿服务宣传活动。

当日上午10时许,志愿者们在现场看到三名青少年在坑塘里游泳玩耍,第一时间跑到岸边呼喊并劝其上岸。接着来到水塘边等危险水域悬挂警示宣传条幅、救生圈和救生衣,摆放安全警示标志。据了解,东明县牵手公益协会已经在县城、乡镇6个坑塘设置警示牌、宣传条幅、救生圈、

救生衣等应急警示用品共20余个,用行动为青少年健康成长筑起安全堤坝。

东明县牵手公益协会会长崔万孟说:“为了防范青少年溺水,我们每年都会开展防溺水宣传活动,专门在坑河边、黄河边开展阻泳行动。希望通过设置警示牌、拉条幅、发放防溺水宣传页,让广大青少年懂得生命可贵、远离危险。在此也提醒广大市民朋友们,一定要看好自己的孩子,拒绝野塘边、坑塘边玩耍。”



上半年我市“一带一路”外贸成绩亮眼

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 李艳粉) 7月19日,牡丹晚报全媒体记者从菏泽海关获悉,今年上半年,我市对“一带一路”沿线国家进出口235.8亿元,同比增长69.8%。其中,出口50.5亿元,同比增长38%;进

口185.3亿元,同比增长81.1%。

据悉,当前我市对“一带一路”沿线国家贸易表现活跃,成为拉动全市外贸发展的重要力量。上半年,我市对“一带一路”沿线国家出口基本有机化学品出口12.8亿

元,同比增长171.9%;农产品出口11.5亿元,增长45.6%。自“一带一路”沿线国家进口原油176.4亿元,同比增长82.2%。

为助推我市与“一带一路”沿线国家贸易高质量增长,菏泽海关持续优化口岸

营商环境,推广“提前申报”“两步申报”“两段准入”等改革,进出口通关时间持续压缩;就RCEP、AEO等各类惠企政策,开展“关企面对面——倾听企业呼声助企高质量发展”暨“鲁西崛起海关先行”政策宣讲活动。